Üzemeltetői vélemény2, Unical faelgázosító kazánról:

 ----- Original Message ----- 

From: BL 

To: homor.miklos@t-online.hu 

Sent: Tuesday, February 26, 2013 8:20 PM

Subject: Unical Gasogen kazán.

Tisztelt Unical Képviselet!

 
Nálam egy Unical Gazogen G3-40-es faelgázosító kazán üzemel, mellyel ezzel  eddig meg vagyok elégedve. Ez a második fűtési idényem. A tüzelőanyag megtakarításom a korábbi kazánhoz képest (Totya 40-es) kb. 30 %, ami jelentős mérvűnek nevezhető. Főleg anyagi szempontból, de nem beszélve tüzelésre fordított időről, ami szintén nem mindegy. A feleségemnek még mindig hiányzik a séta a kazánhoz, mivel az előbbi kazánt 2 óránként boxolni kellett. Még ezt reggel és este. Igaz jó minőségű és méretre vágott somogyi erdőkből származó fával. A kérdésem a következő? Érdemes-e modulációs elektronikát rászerelni, hogy  esetleg a tüzelő felhasználásomat még csökkenteni tudjam. Még jobban megérthessék a helyzetet, jelzem a házunk Csurgón van 10,5x10,8 m alapterületű. Az egész ház alápincézve, melyben a kazánház is tüzelőtároló is el van helyezve, lakótér + tetőtér. A boldog 80-as évek közepén a B30-as időszakban épült. A fűtésem padlófűtés, melynek a visszatérőjével fűtöm a pincét, mivel vállalkozóként szabadidőnket maximálisan itt töltjük. A házban csak a kazánt cseréltem, semmilyen más módosítást nem hajtottam végre, nem szigeteltünk, a nyílászárókat sem cseréltük. Igaz az akkori korban jó minőségűnek lehetett nevezni.

Kérem válaszoljanak megéri-e beüzemelni modulációs elektronikát, ha igen mi az ára, hány %-os tüzelőanyag fogyasztás csökkenéssel számolhatok.

 

Csurgó,2013.02.26.
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                                                                                                                                                 Bodó László





2021. évi reagálás ez lenne:
1.
Ha a kémény magasabb mint 3 m, akkor a füstcsőre (mint egy nadrágfolt) rá kell szerelni egy német precíziós (kézileg állítható és áramot nem igénylő) huzatkorlátozót, mert e nélkül sokkal több hő megy ki a kéményen. FIREX kazánhoz is. 
2.
Ha nincs puffer, akkor a modulációs elektronika is erősen ajánlott, mert ennek segítségével fordulatszám szabályozást kap a kazán ventilátora és így modulálni (önmagától szabályozni) fogja a kazán a teljesítményét. FIREX kazánhoz is. Fa megtakarítás akár még további 10%. 

Homor Miklós
2021.január

