Az alábbi üzembe helyezési díjak + kiszállási díjak csak iránymutató árak, 
hiszen szabadár van, és versenyhivatal miatt sem alkalmazhatnak a szervizesek egységesen megbeszélt árakat!!! 

Szerviz irányárak
Unical hűtőgázos készülékek üzembe helyezésére:
Unical kültéri-beltéri klímák, azaz levegő-levegő hőszivattyúk üzembe helyezésére:

a versenytárs klíma-készülékekre szokásos árakat javasoljuk alkalmazni, 
de YA3 magasabb kategóriás A+++/A++ klímára kb. 33%-kal magasabb árakat javaslunk alkalmazni, mint egy átlagos klímára!!!  
Unical kompakt=monoblokk levegő-víz hőszivattyúk üzembe helyezésére:
20 kW alatt, 1 fázisú gépnél 75 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés 2021. óta. 
20 kW alatt, 3 fázisú gépnél 80 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés 2021. óta.


250-es és 260-as gép 

 

100 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés 2021. óta.
320-as és 350-es gép

 

110 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés 2021. óta. 


500-as gép (2 kompresszoros)


140 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés. 
700-as gép (2 kompresszoros)


200 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés. 
1150-es gép (iker változat, 6 kompresszoros)
270 eFt + ÁFA + még kiszállási ktsg + 20…30% áremelés. 

Természetesen a fenti áraktól a szervizesek eltérhetnek, hiszen szabadáras feladatról van szó.

És igen erősen javasoljuk a szervizeseknek, hogy előre kérjék be az üzembe helyezés díjának 100%-kát, (küldjenek díjbekérőt vagy proforma számlát, (ezeket a könyvelőknek még nem kell könyvelniük sehová), aztán a pénz beérkezése után már kell küldeni igazi számlát), mert bizony elég sokszor előfordulnak az alábbi esetek:
1. 
A megrendelő (aki lehet a kivitelező is vagy a tulaj is, stb.) egyeztet telefonban és e-mail-ben az „egyik” szervizessel, így ez a szervizes időt és munkát öl ebbe, átnézi a kivitelezésről készült általa bekért fotókat, lehet hogy a helyszínre is kilátogat, egyeztet, aztán amikor élesedik a helyzet, akkor a megrendelő éppen olyan időpontra kéri a konkrét üzembe helyezést, amikor ez a szervizes éppen nem fog ráérni, így a megrendelő kihív egy másik szervizest. És persze néhány megrendelő nem etikus, mert nem mondja el a másik szervizesnek, hogy már sok-mindent leegyeztetett az egyik szervizessel, mert ha ezt tudná a másik szervizes, akkor ő már nem is nyúlna bele ebbe a témába. Így végül is az „egyik” szervizes hoppon marad és feleslegesen dolgozott. Tehát jobb, ha előre bekéri minden szervizes az üzembe helyezés teljes díját (ez a javaslata egy bírósági hivatalos igazságügyi szakértőnek is és a képviseletnek is).
2.
Az üzembe helyezés több esetben meghiúsul, mert a kivitelezés nem mindenben felel meg a szabályoknak/előírásoknak, ez ugyan nem a szervizes hibája, de ha valami nem felel meg, akkor TILOS üzembe helyezni a hőszivattyút, TILOS aláírni a Jótállási Jegyet, de emiatt a megrendelő (aki lehet a kivitelező is vagy a tulaj is, stb.) nem akarja kifizetni az üzembe helyezést, hiszen nem valósult meg. Tehát jobb, ha előre bekéri minden szervizes az üzembe helyezés teljes díját (ez a javaslata egy bírósági hivatalos igazságügyi szakértőnek is és a képviseletnek is), aztán ha a szervizes ott volt a helyszínen az egyeztetett időpontban, és nem a szervizes hibájából hiúsult meg az üzembe helyezés, akkor a második kiszállás díját is előre célszerű bekérni. 
Megemlítem még, hogy volt már olyan eset (nem Unical-lal), ahol a szervizes üzembe helyezett 4 db készüléket úgy, hogy a kivitelezés nem felelt meg a szabályoknak/előírásoknak, csak 1 dolog volt ami nem felelt meg. Később mind a 4 készülékben kár keletkezett, a kárösszeg kb. nettó 10 mFt lett összesen, így a tulaj beperelte a kivitelezőt, a kivitelező ügyvédje védekezett azzal is, hogy ha valami nem felelt meg, akkor miért helyezte üzembe a szervizes? Így a szervizes is hivatalosan belekeveredett a perbe és vádlott lett. Az eljárás végén a bíró úgy döntött, hogy mivel a szervizesnek nem szabadott volna üzemebe helyezni olyan készülékeket, amelyek körül a kivitelezés nem felelt meg, (hiszen azzal védte volna a tulajdonost, ha nem(!) helyezte volna üzembe a készülékeket, hiába szeretett volna a tulaj mielőbb fűteni a 4 új készülékével), így a kárösszeg felére a szervizes lett megbüntetve! (másik felére a kivitelező)
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